

Nota van Inlichtingen

Selectie uitvoering Voetbal velden 1,2 en 3

Sportpad deel 2 Roelofarendsveen

nr.	Betreft	onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Contract	Algemeen	In de selectie leidraad missen wij de vermelding bij inschrijving als erkend aannemer in sportveldenbouw, met op sportinfrastructuur een verplichting zou moeten zijn. Ook actieve deelnemer van de BSNC kan een criterium zijn.	De opdrachtgever hecht er waarde aan dat de hoofdaannemer OF de (nog toe te voegen) onderaannemer/leverancier een erkend aannemer in sportvelden bouw is en vermeld staat op de lijst van sportinfrastructuur. Deze vermelding c.q. verklaring dient te worden toegevoegd. Een actieve deelnemer van de BSNC heeft geen meerwaarde en is derhalve niet vereist.
2	Contract	Hoofdstuk 6, 6.1	Kerncompetentie: realisatie formaat 42x64m is erg minimaal en hierbij kan niet worden aangetoond dat aan compenteie wordt voldaan voor het bouwen van een volledig en NOC*NSF/KNVB goedgekeurd kunstgras voetbalveld. Verzoek tot herziening in formaat 100x64m	De kerncompetentie is proportioneel gekozen en wordt niet aangepast.
3	Contract	Hoofdstuk 4, 4.1	Wordt een kunstgras producent cq. Leverancier beschouwd als onderaannemer aangezien het aandeel in volume, kwaliteit en scope van het werk aanzienlijk en bepalend is?	Het uitgangspunt is dat de partijen inschrijven als hoofdaannemer. Een producent van het kunstgras wordt gezien als onderaannemer/leverancier.
4	Contract	Hoofdstuk 4, 4.1	Wordt het toegestaan dat in het geval van een kunstgrasproducent (als natuurlijk rechtspersoon) eenmalig zelfstandig of eenmaal in combinatie mag inchrijven?	Een kunstgrasproducent zou eenmaal als zelfstandig (indien deze zelfstandig kan voldoen aan de kerncompetentie) OF eenmaal als combinant inschrijven. Tweemaal inschrijving is niet toegestaan.
5	Contract	Hoofdstuk 4, 4.1	Is het toegestaan dat een product/leverancier van kunstgras gekoppeld mag worden aan meerdere gegadigden? Indien ja, zou dit een ongelijk speelveld opleveren.	Zie antwoord vraag 4
6	Contract	Hoofdstuk 7, 7.1 Selectiecriterium	Bij Selectiecriterium 2 'Constructie op gewicht', kunnen extra punten verdient worden bij het aanleveren van een referentie met de toepassing van lichtgewicht materiaal als schuimglas. Voldoen andere lichtgewicht materialen zoals bijv. Argex zand, Bims, schuimbeton ook als referentie?	Een referentie met toepassing van lichtgewicht materiaal zoals Argex zand, Bims en schuimbeton levert 40 punten op. Een extra 10 punten kan verdiend worden door een referentie aan te leveren waarbij specifiek het materiaal schuimglas is gebruikt.
7	Inhoud	Selectiecriterium 1	Kunstgras voetbalvelden: Betreft het hier één publiek toegankelijk sportpark met 1 of meerdere kunstgrasvelden of wordt ook aan de vraag voldaan bij een project waarbij meerdere kunstgrasvelden zijn gerealiseerd op verschillende locaties?	De velden dienen binnen 1 project op 1 locatie en binnen 1 contract gelijktijdig aangelegd te zijn.
8	Inhoud	Selectiecriterium 2	constructie op evenwicht: Mogen wij hier aannemen dat hier een lichtgewicht constructie wordt bedoeld?	Deze aanneme is correct
9	Inhoud	Selectieleidraad Par 3.2.2	Kunt u aangeven op welke wijze tijdens de gunning de kwaliteit wordt meegewogen in de beoordeling	De gunning zal op basis van EMVI beoordeeld worden. Precieze invulling en weging zal omschreven worden in de gunningsleidraad

Nota van Inlichtingen

Selectie uitvoering Voetbal velden 1,2 en 3

Sportpad deel 2 Roelofarendsveen

nr.	Betreft	Onderwerp	Vraag	Antwoord
10	Inhoud	Par 6.1	Realiseren van een sportveld: Vraag betreft het hier de aanleg en/of renovatie van een kunstgras voetbalveld?	De vraag betreft de aanleg van een nieuw kunstgrasveld. Aanleg van een kunstgrasveld voor een andere sport als voetbal wordt hierbij ook geaccepteerd.
11	Inhoud	Par 6.1:	Hoe gaat de opdrachtgever om met het feit er meerdere referenties per onderdeel aangedragen mogen worden?	Per selectiecriterium dient één referentie ingediend te worden die wordt beoordeeld en waarmee punten kunnen worden gescoord. Meerdere referenties indienen wordt niet in de beoordeling en puntentoekenning meegenomen.
12	Inhoud	Par 7.1	Indien er meerdere referenties worden aangedragen: geldt dan de best beoordeelde referentie voor het oordeel/score van de gegadigden?	Zie antwoord vraag 11.
13	Inhoud	Par 7.1.a	Moeten de velden binnen 1 contract/opdracht gerealiseerd zijn?	Zie antwoord vraag 7.
14	Inhoud	Par 7/2/b	Mag dit een constructie zijn die op basis van een bestek is gerealiseerd of moet de gegadigde ook de engineering hebben verzorgd?	De gegadigde mag de constructie uitgevoerd hebben op basis van bestek. Het tevens hebben verzorgd van de engineering biedt geen meerwaarde, hierop kunnen geen punten worden gescoord.
15	Inhoud	Par 7.1.b	Hoe wordt beoordeeld of het daadwerkelijk een veld op basis van evenwichtsconstructie betreft?	De gegadigde dient dit aan te tonen op basis van de referentie. In het referentie formulier wordt het gebruikte materiaal voor de onderconstructie benoemd. De aanbestedende dienst kan contact opnemen met de opdrachtgever van de aangedragen referentie om dit te verifiëren.
16	Inhoud	Par 7.1.b	Naast evenwichtsconstructies zijn er andere methodes om zetting in de gebruikersfase tegen te gaan. Zijn alternatieve constructies waarbij aantoonbaar zetting is voorkomen ook toegestaan om in te dienen?	Nee. De referentie dient specifiek een evenwichtsconstructie te bevatten.
17	Inhoud	Par 7.1.c	Hoe moet de gegadigde dit aantonen?	Gegadigde kan de beperkte werkruimte aantonen door tekeningen, uitvoerings foto's of dergelijke te verstrekken.
18	Inhoud	Par 7.1	Hoe moet de 7,5 m1 worden gezien: Moet er insluiting door water/gebouwen etc aanwezig zijn?	Het treden buiten de beschikbare werkruimte moet dermate grote gevolgen hebben dat dit onwenselijk is. Dit kan zijn door fysieke onmogelijkheid door insluiting van water/gebouw of aantasting van de te behouden bestaande situatie (denk aan een te behouden veld, beschermde bomen, wegdek of dergelijke). Een en ander dient duidelijk te worden uit de aan te leveren referentie omschrijving met bijbehorend teken/beeld materiaal. Aanbestedende dienst kan contact opnemen met de opdrachtgever van de aangedragen referentie om hetgeen opgegeven is te verifiëren.